

27 июля 1968

г. Москва

Газета №

● У ТЕАТРАЛЬНЫХ АФИШ

Интересным обещает быть театральный сезон. Один из старейших театров страны — Воронежский драматический имени А. В. Кольцова показывает зрителям спектакли «Далекие окна» В. Собко, «Чти отца своего» В. Лаврентьева «6 июля» М. Шатрова, «Фальшивая монета» М. Горького. Готовится к постановке пьеса болгарского драматурга С. Костова «Великоманов». П. Лебедеenko «Львы уходят в океан» и воронежского писателя В. Кораблинова «Алые всадники».

А вот в самом молодом оперном коллективе РСФСР — Воронежском театре оперы и балета — в ближайшее время состоится премьера «Мазепы» П. Чайковского. В январе театр покажет балет Адана «Корсар». К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллектив театра готовит оперу Ю. Мейтуса «Братья Ульяновы».

Коллективный корреспондент «Советской России» воронежская областная газета «Коммуна».